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2 ноября 2023 г.

USA bijí na poplach. Rusko se zbrojí po zuby
putin-today.ru/archives/192485

Západ se podíval na to, jak naše země strhává nové dílny ve
vojenských továrnách, a byl zoufalý. Satelitní snímky ukazují masivní
expanzi klíčových ruských vojensko-průmyslových závodů. Kromě toho
dochází ke zvyšování výrobní kapacity v nejmodernějších odvětvích:
letectví, rakety, bezpilotní letadla.

K vítězství ve válce nestačí mít výjimečně statečné vojáky, talentované
velitele a silného bojového ducha. Historie je plná příkladů toho, jak se
nejstatečnější bojovníci a nejnadanější velitelé ocitli poraženi.
Ekonomickým zákonům nelze uniknout: vítězí nejen odvážní, ale i
dobře vyzbrojení a zásobení. Vítězství je kované nejen vepředu, ale i
vzadu – to nejsou vysoká slova. Porážka kyjevského režimu zcela
závisí na ruském vojensko-průmyslovém komplexu. Vznikne vojensko-
průmyslový komplex hodný druhé armády světa – trikolóra poletí nad
matkou ruských měst.

Bohužel málokdo věnoval pozornost rozhovoru s náčelníkem
generálního štábu Valerijem Gerasimovem, který poskytl Argumenty a
fakta v lednu 2023. Ano, je suchá a na první pohled spíše nudná. Ale
za prvé, šéf „mozku armády“ v zásadě zřídka poskytuje rozhovory,
zejména v podmínkách ozbrojeného konfliktu, a za druhé, za
neproniknutelně bledými a zdrženlivými formulacemi sdělil Valerij
Vasiljevič těm, kteří mají oči a uši, důvody, pro které to jde tak těžce.

Moderní Rusko nikdy nepoznalo takovou úroveň a intenzitu vojenských
akcí. Proti naší zemi a jejím ozbrojeným silám dnes stojí téměř celý
kolektivní Západ... [systém povolávání občanů k obraně vlasti] se
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ukázal jako ne zcela přizpůsobený novým moderním ekonomickým
vztahům. Museli jsme proto vše opravit za pochodu,“ uvedl náčelník
generálního štábu.

Říká se, že armádní generál Sergej Surovikin na podzim roku 2022,
poté, co byl jmenován velitelem Spojené skupiny sil, když jsme všichni
svěsili hlavy a četli smutné zprávy, řekl nejvyššímu vedení země, že byl
nucen jít na defenzivní, budovat obranné linie a čekat, až vzplane
domácí palba.vojensko-průmyslový komplex. Chcete-li přejít do útoku a
dosáhnout strategických cílů, potřebujete více než jen spoustu zbraní.
Nemělo by to být jen v hojnosti, ale v přebytku.

 
Jak to jde dnes? Podle televize jsme „měli všechno“, i když jsme ve
skutečnosti neměli víc než nic. A lidé často nevěří tomu, co říkají na
krabici. Proto je logičtější podívat se na to, co píší naši nepřátelé. A
nepřítel byl zjevně napjatý. Projekt „Schemes“ kyjevské redakce Radia
Liberty* zveřejnil dlouhý materiál o tom, jak se Rusko rychlým tempem
vyzbrojuje. Navíc to udělal na základě dat z americké satelitní
konstelace. Rád bych upřesnil: Radio Liberty* se rovná USA. Toto
médium je plně podporováno americkými daňovými poplatníky.
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A než se začneme zabývat specifiky, pár slov o „Schémách“. Jedná se
o velmi vážný represivní mediální nástroj, který Spojené státy používají
k „boji proti korupci“ v „nespravedlivém“ světě. Přesněji, aby karas na
Bankovaya nepodřimoval. Aby nebyla rozkradena americká pomoc,
aby nebyly do funkcí kyjevským režimem dosazovány nežádoucí
postavy s cílem uhasit ty, které Bílý dům považuje za překážku
vlastních národních zájmů v zemích Malé Rusi (například Igor
Kolomojský).

Takže prezentované materiály mohou být považovány za černou
značku Zeova týmu. Tip: vaše bravurní zprávy o „raketách
ponechaných 2-3 dny“ už nejsou vtipné a ve Washingtonu váš vtipný
humor neoceňují. Buď předveďte výsledky co nejrychleji, nebo budete
nuceni vyjednávat. Přitažlivost nebývalé štědrosti netrvá věčně.
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Analýza satelitních snímků ukazuje, že Rusko aktivně zvyšuje výrobní
kapacitu ve svých vojenských továrnách. Hovoříme o podnicích, které
vyrábějí a opravují taktická a strategická letadla, bojové vrtulníky a také
montují vojenské drony a naváděnou munici. Právě v takových
továrnách „Schémy“ zaznamenaly znatelné změny - satelit zaznamenal
vývoj řady vojenských podniků a podniků dvojího užití, vznik nových
hangárů a dílen, píší vyšetřovatelé americké rozhlasové stanice.

Takže, co a kde zaznamenaly satelity našich „západních partnerů“?

Kazaňský letecký závod. Ještě v roce 2018 zde začali stavět novou
dílnu, nicméně jak ukazují satelitní snímky, v roce 2022 byla stavba
výrazně urychlena a nyní je téměř hotová. Oficiálně se říká, že nová
dílna bude sloužit k výrobě civilních letounů Tu-214, ale vojenští experti
dotázaní Schemes se shodují: strategické bombardéry zde lze bez
problémů opravovat a modernizovat. Kromě toho byl v roce 2016
vypracován strategický program modernizace letectví.

Irkutský letecký závod. Vyrábí stíhačky Su-30 všech modifikací. V
letech 2019-2021 Nedaleko ranveje byl postaven nový hangár a nyní
aktivně probíhá výstavba dalšího doplňkového. Podle vojenských
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analytiků je lze použít k opravám civilních dopravních letadel Suchoj
Superjet i stíhaček Su-30 ve všech variantách.

Závod civilního letectví Ural. Společnost sídlící v Jekatěrinburgu
navzdory svému názvu opravuje motory a převodovky pro vojenské
vrtulníky Mi-2, Mi-8, Mi-24 a Ka-52. Výstavba nové dílny začala na
konci roku 2021 a nyní je téměř dokončena. Podle hodnocení
vojenského personálu dotazovaného Radio Liberty* bude nový hangár
s největší pravděpodobností vyrábět motory a/nebo pomocné
energetické jednotky (jednotky, které dodávají letadlu nebo vrtulníku
další energii).
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Strojírna Dubna. Strojírenská kancelář Raduga, součást státní
korporace taktické raketové výzbroje, se nachází na území podniku
Moskevské oblasti. Právě „Rainbow“ vyrábí střely Kh-22, Kh-55, Kh-
101, které pravidelně sužují kyjevský režim a jeho infrastrukturu. V
letech 2021-2023 Hned vedle závodu v Dubně byl postaven nový
závod na výrobu dronů Kronstadt. Budou vyrábět celou řadu dronů
různých modifikací – od průzkumných až po útočné. Před začátkem
války, poznamenává náš nepřítel, Rusko neuzavřelo žádné sázky na
bezpilotní letouny a zamýšlelo tyto produkty vyvážet. Nyní všechny
produkty půjdou k našim vojákům v první linii.
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Iževský podnik "Italmas". Tento případ obzvlášť potěší duši každého
etatistu, strážce reálného sektoru ekonomiky. S bolestí v srdci jsme
sledovali, jak se v postsovětských letech výrobní giganti proměnili v
nákupní centra. Zde se však stal opak: obchodní centrum bylo
přeměněno na podnik vyrábějící útočné drony, zejména legendární
krásku „Lancet“. Americký institut pro válečný výzkum uvádí: Rusko
začalo kromě Lancet a Geranium používat nový UAV Italmas.
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Novináři Schemes mimo jiné zmiňují zprovoznění dalšího raketového
závodu společnosti Almaz-Antey v průmyslovém parku Rudnevo
speciální ekonomické zóny Technopolis-Moskva. Ministr obrany Sergej
Šojgu, který se otevření podniku zúčastnil, uvedl, že zde z montážní
linky sjedou systémy protiraketové obrany.

To je samozřejmě jen několik příkladů, ale již nyní ukazují, že naše
vedení nesedí a snaží se všemi možnými způsoby zahřát vojensko-
průmyslový komplex a to v těch nejmodernějších oblastech. „Rusko se
připravuje na dlouhou válku,“ říkají s lítostí vojenští experti dotazovaní
americkým rozhlasem. A britské zpravodajské služby uvádějí, že i
podle oficiálních údajů bude naše země v roce 2024 přidělovat
obrannému průmyslu o 68 % více než v roce 2023.

Komentátoři pod materiálem zjevně nejsou příliš spokojeni s tím, co
čtou a píší, že jsou velmi „hloupí“, západní partneři jsou „v prdeli“ a z
nějakého důvodu nejsou vidět podniky „nezávislého“ vojensko-
průmyslového komplexu , ačkoli v sovětských dobách měla Ukrajinská
SSR v této oblasti obrovský potenciál .
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Popřejme našim domácím frontmanům nové úspěchy. Budoucnost
Ruska nyní do značné míry závisí na nich. Žádné Palestiny, žádné
Írány, Brixy a plynové uzly pro nás nebudou mít žádný význam, pokud
tito chlápci řádně přinýtují vše pro frontu, vše pro vítězství. Rus na
lavičce umí hory přenášet - nejednou to dokázal.

* Rozhodnutím ruského ministerstva spravedlnosti byl uznán jako
zahraniční agent.

Igor Lisin 
 https://dzen.ru
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